



«Η ΑΕΚ θα αρέσει στον κόσμο της»

Ο Τσίκο Ζεράλδης κάνει τη διαφορά στη φετινή Ενωση και δηλώνει αισιόδοξος για την ετοιμότητα της ομάδας στα επίσημα παιχνίδια

ΣΕΛ. 43



ΣΕΛ. 43

ΟΡΘΙΟΣ ΣΤΗΝ ΤΟΥΜΠΑ

Την πιο δύσκολη αποστολή στην Ευρώπη από τις ελληνικές ομάδες έχει ο ΠΑΟΚ και για τον Θανάση Καραγκούνη «κλειδί» στις μάχες με τον Αγιαξ θα είναι το πρώτο ματς

www.real.gr
Realnews

sports

Ο Ντανιέλ Ποντένσε, που βρίσκεται στον Ολυμπιακό για δεύτερη συνεχόμενη σεζόν, μιλά στη Realnews για το πρώτο βήμα στην Ευρώπη αλλά και για τη δύσκολη συνέχεια που θέλει τους Πειραιώτες να αντιμετωπίζουν την τουρκική Μπασακσεχίρ για τα προκριματικά του Τσάμπιονς Λιγκ. Ο Πορτογάλος εξτρέμ οριοθετεί τους στόχους της ομάδας του και στέλνει το μήνυμά του στον κόσμο.

■ Ντανιέλ, μια σπουδαία νίκη και πρόκριση στον επόμενο γύρο...

Ήταν ακόμη ένα βήμα στη διαδρομή μας προς τους ομίλους του Τσάμπιονς Λιγκ. Αυτή η νίκη μας έφερε πιο κοντά στον στόχο μας, όμως έχουμε ακόμη πολλά να κάνουμε για να τον πετύχουμε. Ήταν το λιγότερο που μπορούσαμε να κάνουμε και έχουμε ακόμη τέσσερα ματς μπροστά μας για να εκπληρώσουμε τον στόχο μας.

■ Επόμενος αντίπαλός σας είναι η Μπασακσεχίρ. Μια εκτίμηση των δύο αγώνων που ακολουθούν;

Νομίζω πως η Μπασακσεχίρ είναι μια ομάδα πιο δύσκολη και πιο ποιοτική από τη Βικτόρια Πλζεν. Έχει αρκετούς γνωστούς ποδοσφαιριστές κλάσης, είναι η δεύτερη ομάδα του τουρκικού πρωταθλήματος. Αυτό σημαίνει πως υπάρχει ποιότητα. Θα πρέπει να δείξουμε την αξία μας, το ποδόσφαιρο που ξέρουμε να παίζουμε και να έχουμε το δικό μας πλάνο, ώστε να ξεπεράσουμε αυτό το εμπόδιο.

■ Πόσο σημαντικό είναι που μετά την πρόκριση επί της Πλζεν η ομάδα εξασφαλίζει τη συμμετοχή της έστω και στους ομίλους του Γιουρόπα Λιγκ;

Είναι πολύ σημαντικό. Τώρα δεν υπάρχει πίεση για την παρουσία μας στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις. Δεν παίξαμε απέναντι στην Πλζεν, όμως για να είμαστε στο Γιουρόπα Λιγκ. Θέλαμε την πρόκριση, για να παίζουμε στη διοργάνωση του Τσάμπιονς Λιγκ. Η θέλησή μας είναι ακόμη μεγαλύτερη για να πετύχουμε τον στόχο μας, έχουμε δρόμο ακόμα. Πρέπει να είμαστε ακόμη καλύτεροι από εδώ και πέρα και οι απαιτήσεις είναι μεγαλύτερες.

■ Τι περιμένεις από τον εαυτό του τη νέα χρονιά, στη δεύτερη σεζόν σου με τη φανέλα του Ολυμπιακού;

Την πρώτη μου χρονιά στον Ολυμπιακό δεν κατάφερα να εκπληρώσω τους στόχους μου, που ήταν να κατακτήσω το πρωτάθλημα, τίτλους και να παίζουμε στο Τσάμπιονς Λιγκ. Δεν καταφέραμε να πετύχουμε τον στόχο μας και φέτος θα πρέπει να είμαστε ακόμη καλύτεροι. Εγώ, με τη σειρά μου, θα πρέπει να είμαι καλύτερος μέσα στο γήπεδο, να προσπαθήσω πολύ περισσότερο. Θέλω να κερδίσω τίτλους και να παίξω στο Τσάμπιονς Λιγκ. Θα πρέπει να κάνω περισσότερα, να δουλέψω καλύτερα...

■ Ένα μήνυμα για τον κόσμο σας για τον εντός έδρας αγώνα με την Μπασακσεχίρ;

Ο κόσμος μας μάς βοήθησε πολύ και στο πρώτο ματς στο γήπεδό μας, απέναντι στην Πλζεν. Ήταν μια ωραία βραδιά. Ο κόσμος μας είναι πάντα εκεί για να μας υποστηρίξει, για να μας βοηθάει να παίρνουμε μεγάλες νίκες. Αυτό που ζητώ εγώ είναι να συνεχίσει έτσι. Με τη στήριξή του είμαστε ακόμη πιο δυνατοί. Θέλω ένα γεμάτο γήπεδο, με πάρα πολύ θόρυβο.

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΒΕΡΒΕΛΕΣ

Ο ΠΟΝΤΕΝΣΕ
μιλά στην «R»



«Θέλω τίτλους και Τσάμπιονς Λιγκ»

«Η Μπασακσεχίρ είναι μια ομάδα πιο δύσκολη και πιο ποιοτική από τη Βικτόρια Πλζεν.

Θα πρέπει να δείξουμε την αξία μας, το ποδόσφαιρο που ξέρουμε να παίζουμε και να έχουμε το δικό μας πλάνο, ώστε να ξεπεράσουμε αυτό το εμπόδιο»



δυνατά

«Είμαι βέβαιος ότι θα γίνουν δύο δυνατά παιχνίδια, στα οποία πρέπει να είμαστε πολύ καλοί και αποτελεσματικοί για να αποκλείσουμε τον Ολυμπιακό», δηλώνει στην «R» ο μέσος της Μπασακσεχίρ, Στέφανο Ναπολεόνι

ΣΕΛ. 42